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Görögországban polgárháború tört 
ki a királykérdés miatt. A jelenlegi 
kormány királypárti és a király vissza- 
hozatalán fáradozik. Ezt megakadályo­
zandó akcióba léptek a Venizelos veze­
tése alatt álló köztársaságiak. A zendii- 
lők Athén ellen vonultak, hogy eltá­
volítsák a kormányt, de amikor kor­
mánycsapatokkal kerültek szembe, ki­
tértek az összeütközés elől és visszavo­
nultak. Több városban azonban nyílt 
harcok voltak a forradalmárok és a ka­

tonaság között és ezek a harcok véres 
eredménnyel végződtek. Több százra 
mg a halottak és a súlyos sebesültek 
száma. Kréta szigete a forradalmárok 
kezén van. Több hadihajót is hatal­
mukba kerítettek. A kormány az átpár­
tolt hadihajókat kalóz,hajóknak nyilvá­
nította. A forradalmi mozgalom terje­
dőben van és bár eddig a kormány szi­
lárdan tartotta a helyét, általános a vé­
lemény, hogy a forradalom még ko- 
rántsincs leverve.

Nagy árvizek Olaszországban
Olaszországban a sok eső és olva­

dás következtében a folyók kiléptek 
medrükből. Több fővonalon az árvíz 
miatt megszakadt a vasúti összekötte­
tés. Róma némely külvárosában méte­
res vízben állanak a házak.

Megoperálták a belga királyt
A belga királyon egy angol ma­

gángyógyintézetben könnyebb műtétet. 
hajtottak végié. Úgy tudják, hogy a 
szemét operálták. - !

Fagyot jósolnak
A meteorológiai intézet szerint a 

Kárpátok medencéjében és a Kárpátok­
tól északra fekvő országokban az elő­
rehaladott évszak ellenére ismét erős 
téli hideg alakult ki. Svédországban a 
mínusz 30 fók alá süllyedt a hőmérő. 
A hideg levegő viharos szelekkel áraszt­
ja el egész Európát. Magyarországon 
az évszak előrehaladott voltára tekin­
tettel nem tarthat sokáig a mostani 
rossz icfő, de a lecsapódások közeli meg­
szűnésével és a felhőzet csökkenésével 
egyelőre erős fagyokat várhatunk, sok 
helyen a mínusz tiz' fok alá süllyed a 
hőmérséklet. A szél élénk marad.

Gyermek-király Sziámbán
A lemondott Prajadhipok sziámi 

király utóda 11 éves unokaöccse, Anan- 
da. Mahidol lesz. Az ifjú sziámi király 
jelenleg a lausannei középiskolai inter- 
nátus első osztályának tanulója. A kis 
király a tervek szerint Lausanneban be­
fejezi tanulmányait és majd csak érett­
ségi után tér vissza országába, hogy 

j átvegye a tényleges uralmat. Addig ré- 
genstanács kormányozza helyette Szi- 
ámot.
Kedvenc kutyájukkal megmérgezfrSk ; 

magukat
Tamásiban Amtschenbacher Ká-| 

roly asztalos és felesége kedvenc ku­
tyájukkal együtt bezárkóztak szobájuk­
ba és széngázzal megmérgezték magú-! 
kát. Halálukat csak harmadnap fedez­
ték fel a szomszédok. Tettüket anyagi 
okokból követték el.

A szolnoki cukorgyár mérnöke 
öngyilkosságot követett el

Halmay Béla, a szolnoki cukorgyár 
.V-,yészmérnöke felakasztotta magát, 
íyíf-e rátaláltak, halott volt. Két hónap­
pal ezelőtt is megkísérelt öngyilkossá­
got, akkor megmérgezte magát, de ez 
a kísérlete nem sikerült. Levelet nem 

’ hagyott hátra, öngyilkosságának okát 
még csak nem is sejtik,

Pisztoly a tanító zsebében
A romániai Sterorszinie egyik ele­

mi iskolájában két kisleány kivett a 
tanító kabátjából egy Browning-pisz­
tolyt és játszani kezdett vele. Játék köz­
ben a pisztoly elsült és az egyik kis­
leányt a golyó halálosan eltalálta. A 
másik kisleány súlyosan megsebesült.

Megnyitották a lipcsei vásárt
A lipcsei tavaszi árumintavásárt 

tegnap megnyitották. A vásár látoga­
tása igen élénk. Külföldről sok érdek­
lődő jelent meg, igy Hollandiából, az 
északi államokból, Svájcból, Angliából 
és Magyarországból.

Borzalmas vérengzés
Bátya községben Rakiás Péter 

adóügyi jegyző éjjel hazafelé tartott és 
a sötét uccán egyszerre többen eléje ug­
rottak és összeszurkálták. A szerencsét-, 
len ember segélykiáltásaira többen a 
támadás színhelyére szaladtak, de a me­
rénylők elmenekültek. Rakiás Péter az 
egyik támadóban felismerte egyik ha­
ragosát, Fekete József gazdálkodót, akit 
a csendőrök elfogtak. Rakiást életve- 
szélyes állapotban kórházba vitték.

Ai Osztálysorsjáték
tegnapi húzásán a következő nagyobb 
nyereményeket húzták ki: 200,000 pen­
gőt nyert: 71573; 2000 pengőt nyertek: 
45165 51183 52453; 1000 pengőt nyertek: 
7218 12567 43710 61011; 800 pengőt nyer­
tek: 3304 13892 ; 600 pengőt nyertek: 
3073 6726 8027 27186 46884 53022 69190; 
500 pengőt nyertek: 439 31317 36502
38850 55282 62273 76864 81889. — Ezen- 
vül kihúztak több kisebb nyereményt. 
— A húzást ma folytatják.

Huszonnégy óra
sem kellett, hogy elintéződjék a kor­
mányválság. A közönség jóformán csak) 
akkor tudta meg, hogy válság van, hogy, 
lemondott a kormány, mikor már he­
lyén állott az uj kormány. A gyors 
megoldást csak helyeselni lehet, mert 
húzódó kormányválság sok izgalommal 
jár, izgalomban jjeclig bőven és talán 
fölöslegesen is van részünk.

Az uj kormány megalakulását az­
zal a kérdéssel fogadjuk, hogy az uj 
alakulás révén remélhető-e, hogy meg­
szűnnek azok a 'kulisszamögötti jxili- 
tikai harcok, melyek megakadályozták) 
az előző kormányt abban, hogy végre­
hajtsa terveit és szándékait. Különleges 
helyzete volt a lemondott kormánynak,. 
Kívülről, ellenzék részéről és közönség 
részéről még soha egyetlen kormány 
sem részesült olyan komoly gátlást egy­
általában nem jelentő kritikában, mint) 
az első Gömbös-kormány. És ennek a! 
kormánynak még is lehetetlen volt va­
lóra váltana terveit, mert belülről, sa­
ját pártjában volt szívósan küzdő ellen­
tábora. A kormány által hirdetett egy­
ség sokkal jobban megvolt a közönség­
ben és ellenzékben, mert mindannyian 
azt vallották, hogy elsősorban a nemzeti 
érdekében kell nézni, — mint a pártban"," 
amely az egységet irta zászlajára.

Az uj kormány a réginek n pro­
gramjával jön és ahhoz a programhoz' 
kér támogatást a politikai eleten kívül­
állóktól is. Az ország polgársága min­
den bizonnyal a jqprőben is az eddigi 
csendes szemlélő magatartását fogja 
tanúsítani a kormánnyal szemben, de 
abban a tokozott reménységben, hogy 
a kormánynak lesz ereje az alkotásokra, 
a munkára, a cselekvésre. Várja a pol­
gárság az uj kormánytól az eddig ész­
lelt belső harcok, villongások, személye» 
küzdelmek megszüntetését és ennek 
megfelelően az alkotó munka mielőbbi 
megkezdését. A megújított^ program is­
meretében a jxilgárság előlegez^ a bi­
zalmat, de visszaemlékezik magának a 
miniszterelnöknek első beköszöntőjében 
elmondott ama szavaira, hogy minden 
program annyit ér, amennyit megvaló­
sítanak belőle. A régi program megva­
lósításából eddig nem sokat láthattunk 
és az ország helyzete, állapota megérez­
te ennek hiányát.

Ami magukat a programban jel­
zett reformtörekvéseket illeti, e tekin­
tetben a politikán kívülállóknak az a 
véleményük és felfogásuk, hogy a re­
formoknak az egész ország és az egész 
polgárság javát és érdekeit kell szol­
gálatok. Ne egyes pártok vagy különö­
sen pártrészek érdeke legyen az irány­
adó, hanem olyanok legyenek a refor­
mok, hogy mindenkinek egyenlően jbb- 
hulást, könnyebbséget hozzanak, a ma­
gyar életet tegyék szabadabbá és köny- 
nyebbé, nem pedig egyes pártok hatal­
mi elhelyezkedésén javítsanak.

Türelmes volt két és fél esztendőm 
át a polgárság, várta — nehéz körül­
mények és nehezedő viszonyok között 
várta, —- hogy mikor kerül sor a kor­
mány programjának a megvalósítására. 
Az ufj'áalakulás alkalmából a polgárság 
meghosszabbítja a várakozási időt, de 
súlyos kihatással lenne az országra, na 
a meghosszabbított várakozási idő is 
meddő tusakodásokkal telnek eí.
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A politikai életben már hetek óta
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tatódott a kormánypárt értekezletem, 
maid kicsúcsosodott a szentesi beszór - 
ben Az utóbbi időben állandóan foly­
na bizalmas megbeszélések a helyzet 
tisztázásáról, egyszer Gombos és
ipn között megegyezés is ]ott krte, ua 
ennek részletei mindmáig ismeretlenek 
és a megegyezés gyakorimi megvaló- 
sitása még mindig késik. Kwuiröi csaK 
azt lehetett látni es sejteni, h g) - 
iasztótog körül zajlanak a viták és cp 
iien két napjial ezelőtt hivatalos nyi­
latkozat tudatta, hogy a vyasztojog te- 
kmtetében teljes megegyezésre jutott a
kormánypárt vezetősége. ...........

Azzal végződött ez a^ hivatalos nyi­
latkozat, hogy a párt felkérte Kereszté - 
Fischer Ferenc belügyminisztert, h gy 
végleges lormáj'ában szovegezze meg •
váSIójog. javaslatot. Még ».Kgy 
éra sem telt el a hivatalos jelentés kia 
dásától, mikor szinte meglepetésszerű­
en nyilvánosságra jutott hogy a belugy^ 
miniszter beadta lemondását. Nem ma 
ga a lemondás ténye volt a meglepett 
hiszen a belügyminiszter távozása mar 
hosszabb idő óta varható volt ellenben 
az volt a meglepetés, hogy a választó 
jogi megegyezést követő napon mond
jC a Szombaton délután jelentek meg 
az első hírek a belügyminiszter ^lemon­
dásáról, de hivatalosan nem erősítettek 
meg a lemondást, ellenben ieltűnő volt, 
hogv nem is cáfolták es a vasárnapi 
kofmánylapok egyetlen szó említést sem 
tettek a miniszter távozásáról. Ugyan 
akkor elterjedt az a hír is, hogy bét on 
rendkívüli minisztertanács log íoglal-
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kozni a helyzettel, mert a parlament 
keddi ősszeülésére Gömbös mmiszte - 
elnök már tiszta helyzetet akar. Bizal­
mas értesüléseink úgy szólották, hogy 
maga a miniszterelnök is le fog mon-
dam£rtesülésünk valónak bizonyult. 
Hétfőn reggel összeült a miniszterta­
nács és a kormány tagjai elhatározták, 
hOEV beadják lemondásukat.

‘ ' a miniszterelnök azonnal kihallga­
táson jelent meg a kormányzónál. A 
kormányzó elfogadta a kormány lemon­
dását, egyben újból megbizta Gombos 
Gvulát az uj kormány megalakításával.
^ Gömbös Gyula a detetott folya­

mán több politikussal tárgyalást foly­
tatott majd délben ismét megjelent a 
kormányzónál és jelentette, hogy osz- 
szeállitotta az uj kormány névsorát A 
kormányzó elfogadta _az uj ' >
összeállítására tett előterjesztesd

Az uj kormány a következőkből al . 
miniszterelnök és honvédelmi mi­

niszter Gömbös Gyula,
külügyminiszter Kánya Kájm-an, 
belügyminiszter Kozma Miklós, 
pénzügyminiszter Fabmyi Tihamér, 
kereskedelmi miniszter Bomemi z-

$Za ftifomivelésügyi miniszter Darányi
^ kultuszminiszter Hőman Bálint, 

igazságügy miniszter Lázár Andor.
A változás tehát az, hogy Keresztes 

Fischer Ferenc helyét Kozma Miklós 
tölti be, Fabmyi véglegesen pénzügy­
miniszter lett, míg a kereskedelmi tar 
cát az előzetes terveknek megfelelően 
Bornemissza Géza kapta. ,

Az ui kormány ma délelőtt bemu­
tatkozik a kormánypártban, délután pe­
dig a képviselőházban.

A Kultur Egylet kedden filléres hely.'Irakkal clöadlst rendez. Az estmu-
■°* gosSi* Sevillai borbély, nyitány, 
iársza a filharmónikus zenekar.

Mécs László költeményét szavalja
* Sííz,Z.G-Sant=lla. Zongorán =16-

ad,aStrauss?Bor, dal és szerelem, ke- 
riiieö iátsza a filharmónikus zenekar. 

g Humoros versek. Irta és felolvassa
dl ^Családfodill. Feleség Noyobáczky- 
né Sándor Méta, férj dr Stíltesz Gyula.

Puccini- Pillangó kisasszony, áb­
ránd, játsza a filharmónikus zenekar.

Előadás után a Petőfiben tánc.

mdkivüh minisztertanács mg • ‘e----- A . .
íömbös ővnla ismerteti az u| hormdns programiul

, .__ x. I., _ A reformok, illetőleg a megöl-Gömbös Gyula a kormányzót ki 
íallgatás után nyilatkozott a sajtónak
„ogramjérfX ^ r.s ,a. Nemzeti
Munkatervet tekinti célkitűzésének » 
programjának — mondotta — s nyom­
ban meginduló tevékenysége során kö­
vetkezetesen és céltudatosan folytatni 
kívánja az abban lefektetett kormány­
zati program végrehajtását. EgyMik- it 
az ui kormány külföldi és belföldig vo­
natkozású munkájának általános íranya 
ugvanaz marad, mint a lemondott kor­
mányé volt. Fel vagyunk készülve a be­
következendő külföldi tárgyalásokra
melyeken a többi nemzetekkel szolgálni 
és előmozdítani kívánjuk a. beke ugv- . 
Emellett önérzettel fogjuk képviselni 
Magyarország érdekeit, remélve az irá­
nyunkban ecídig is kipróbált barátság­
gal viseltető államok támogatását

_ Belpolitikai vonatkozásban leg­
fontosabb célkitűzésűnk az eddig is hir­
detett és megvalósításra már előkészí­
tett reformtörekvések keresztülvitele.
Mindezeket természetesen, mint eddig 
is hangoztattuk, az ország-építő és nem- 
zeterősitő gondolat jegyébe szigorúan 
beillesztve akarjuk megvalósítani átí­
rnák a haladó konzervativizmusnak és 
alkotmányos felfogásnak az eszmeko- 
rében, amely egész politikánk alapgon­
dolata. • , ,_ Az uj kormány kizárólagos f el­
adatának e reformok megvalósítását te­
kinti, bár emellett el fogja intézni azo­
kat az ügyeket és megoldandó pioble- 
vnákat, amelyek a kormányzat terén 
napról napra felmerülnek, mint például 
tl gazdaadósságok rendezése, az értekc- 
fités és a piacok megszervezese.

_A reformok, illetőleg a megol­
dandó célkitűzések, javaslatok es in­
tézkedések, egyetlen szerves egeszet al­
kotnak, egy koncepció keretébe tartoz­
nak, egymástól úgyszólván elválasztha­
tatlanok. Feltétlenül szükséges tehat, 
hogy azok egy és ugyanazon országgyű­
lésnek e reformok iránt táplált megértő 
légkörében kerüljenek megyalositasra, 
a nyugalom, bizalom és szilárdság lég­
körében, melyet az építő és nem a rom­
boló szellem hat át, mert ezek a refor­
mok nem lehetnek semmifele politikai 
agitáció tárgyai, ezeknek megvalósítá­
sát csakis minden szenvedélytől es szél­
sőségtől mentes országos és parlamen­
ti helyzet higgadt, tárgyilagos légkö­
rében 'lehet és szabadj lefolytatni.n íenei cd aziduciv. , » r

__ Ez az uj kormány programja es 
én bízom abban, hogy e program és ter­
vek megvalósítására irányuló politikám­
hoz megkapom a kormánypárt támoga­
tását, a többi párt rokonszenvet es az 
ország közvéleményének teljes bizalmát 
a kormány számára, annál is inkább, 
mert a •vetormok és javaslatok nem 
pártpolitikai, hanem egyetemes nemzeti 
érdekeket szolgálnak. Kérem, támogas­
son minden magyar ember szeretettel 
és együttérzéssel, amely szeretet _ es 
együttérzés nélkülözhetetlenül szükséges 
a kormány által elérni kívánt celok
megvalósitásához.

naHuurnma
kapható 

lapunk kiadóhivatalában.
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■ épületla, deszka

■ minden minőségben

Gellert
Testvérek
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H kom harcosok közgyűlése
A Frontharcos Szövetség szentesi 

főcsoportja vasárnap délután tartotta 
közgyűlését a városhaza közgyűlési ter­
mében dr Négyest Imre polgármester 
elnöklésével. Mintegy kétszáz fronthar­
cos jelent meg a közgyűlésén, az ois/á- 
u-os központot dr Torkos Elemer tOro. 
háza) képviselte. Küldöttség jött at Vá­
sárhelyről is. , xDr Négy esi Imre megnyitó beszé­
dében megemlékezett Szentesnek a ro­
mán megszállás alól való leiszabadulása 
tizenöt éves fordulójáról, majd hangoz­
tatta, hogy a mai helyzetben fokozott 
kötelességek várnak a frontharcosokra, 
mert a haza most is áldozatokat kíván

Dr Torkos Elemér az »együtt vol­
tunk — együtt teszünk« vezéreszme han­
goztatásával összetartásra buzdította a 
frontharcosokat.

Bánialvy Lajos beterjesztette a tit­
kán jelentést, amely részletesen beszá­
mol az elmúlt év eseményeiről.

Székely Ferenc a pénztári jelentest 
ismertette, Konnerth Hugó pedig 3 
számvizsgáló bizottság jelentését ter­
jesztette elő. Ezután kiegészítették a
vezetőséget. , .

Végezetül az orosházi es a vásárhe­
lyi küldöttek beszéltek és a lelkes han­
gulatú közgyűlést a Himnusz f ejezte be. 
^ Közgyűlés után jól sikerült tarsas- 
vacsora volt, amelyen résztvett és lei­
szólalt dr Mezey Lajos országgyűlési 
képviselő is.

■ -.-I, ......................................

Felesre hízóba kiadó vagy eladó egy jó 
éves koca. Harucker ucca 5. f *y_Z. 
Sertésszállitáshoz társ' kerestetik márci-
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Kik és hegvaii 
Uh

A kormán! 
családiliáz épnj 
kereskedelmi - 
működő Laká 
(LÁB) éppeni 
lehetőségre 
elfogad uj 
iránt a kölcsöm 
deklődés, me 
vezőek. A le­
gos Lakásép 
sít, 90 százaléy 
kos kamatozása 
re olymódon, i 
törlesztési bánj 
bantoglaló évii 
értékének 8 4 
évenként utólaj 
csont, vagy an 
dó részét előzt, 
lett stornódij l 
a szövetkezet L 
nyékét soron»* 
Ezzel az épita 
gatható kőzsj 
nyugdíjasok, 
magánosok ml 
daleképitkezcsel 
céljaira alkalmi 
ges építési an| 
heti és szabadi 
építési vál 
sét v-égrt-bajtanl 
I.AB-nál kell» 
hető jelentkező 
kölcsön névén* 
pit-ut összes él 
tóságilag iga» 
összegének lel 
káig terjedheti 
íyezett legmai 
építtető általi 
ten az igénylf 
végleges össi 
pont, illetőiéi 
Szövetkezet 
mazottak éj 
csak akkor i 
elismert váll 

i sorába tartom] 
sultsággal 
mi és vagy
lő adatokkali
0

Különös' 
Bimbó Józsetj 
mu házánál, 
revették, hog 
feszítve. Jól I 
lakásban, d 
tudtak teltól 

Másnapi
a rendőrségi 
nak megúll< 
céllal nyitoöl 
bóék kiskap

Székely 1 
a várostól, m 
nos uccána J 
tói a Balog J 
terjedő sza^ 

Előadja! 
levezető árok] 
az úttest 
utat á

aertesszamiaan-uz, itiia ------ -
US 10-re. Egy 500 kilós mázsát megver 
telre keres*. Cim a kiadóban. 1082-10

til Lalidul 
ucca jobbod 
kosság az U1
feneketlen »1
egyéb okoM 
a város seg» 
poton.
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Belefordult egy kocsi a Kőrösbe
Hz emberek kiúsztak, a

A múltkori halálos s^ánkóbaleset- 
hez hasonló saerencsétlenség történt a 
napokban a Körösparton, amelynek 
pontos részleteit a következőkben sike­
rült megtudnunk:

Török Antal Bökény 19 szám alatt 
lakó 41 éves gazdálkodó csütörtökön 
reggel kétlovas kocsijával bejött a vá' 
rosba, hogy itt ügyes-bajos dolgát el­
intézze. Közben egy és más dolgot be 
is vásárolt, majd dolgai elvégzése után 
estefelé visszaindult Bökőnybe.

Este hét óra lehetett, amikor meg­
érkezett a bökényi csárdához. Itt talál­
kozott ismerősével: Vincze Mihály Bel- 
sőecser 55 szám alatt fakó 62 éves gaz­
dálkodóval, aki a rokonait ment meg­
látogatni Bökénybe. Leültek egy asz­
talhoz és bort rendeltek. Körülbelül egy 
óra hosszat időzhettek a csárdában, ez­
alatt ketten mintegy másfél liter szó- 
dásbort fogyasztottak. Szili-józanok vol­
tak, amikor 8 óra tájban, mostmár ket­
tesben, nekiindultak a sötét éjszakának 
Bökény felé.

A kompon ifj. Balogh István révész 
szállította át őket. Vincze csak úgy a 
kocsi oldalán ült, Török elől subába 
burkolózva hajtotta a lovakat. Igy^po- 
roszkáltak a Körös hullámterén átve­
zető utón lassan előre. Török nem is 
igen hajtotta a lovakat, tudtak azok 
az utat hazafelé maguktól; különben .is 
már közei jártak a tanyához.

Akkor történt a szerencsétlenség, 
amikor a duzzasztót elhagyták. Körül­
belül 250 méterre járhattak már a boká­
nyi komptól, amikor egyszercsak I örök 
szeme elől eltűntek a, fovak: egy pilla- 
nat se telt bele, mindenestül nyakig 
benne voltak a jeges áradatban. A lo­
vak a sötétben valahogy eltévesztettük 
az utat és beleforditották a kocsit a 
Körösbe. .. ,

A kocsit lovastól együtt nyomban 
elnyelte az ár, inig a két embert befele

kocsi lovastól beleveszeti
kezdte sodorni a folyó közepe leié. Tö­
rök Antal csak nagynehezen tudott ki- 
evickélni a nehéz subából, amely már 
kezdte lefelé huzni a mélybe. Körülbe­
lül száz métert kellett úsznia, amíg a 
sebessodru jeges vízben partot ért. Ter­
mészetesen hasonlóképpen járt Vincze 
Mihály is, aki szintén nagy üggyel-baj- 
jai tudott csak kivergődni a sebes fo­
lyóból.

A pattra érve azután segítségért 
kezdtek kiabálni, hogy hátha inog ki 
lehetne lógni a vízből a lovakat meg 
a kocsit. A segély kiáltásokat ifj. Ba­
logh István révész meghallotta, aki vi­
harlámpával a kezében a hang irányába 
futott. Nemsokára meg is találta a két 
embert a folyó párnán csuromvizesen 
Pár szóval elmagyarázták mi történt ve­
lük, aztán együttesen a vizbefordult fo­
gat keresésére indultak. Hiábavaló volt 
azonban minden fáradozásuk, se a ko­
csi. se a lovak nem kerültek többé elő: 
menthetetlenül elnyelte őket az ár. A 
kocsin volt az elúszott subán kívül az 
ülés, egy zsák korpa, egy zsák dara, 
zacskóban 3 kiló só, 3 kiló rizs, egy kiló 
cukor, valamint egy üres hatliteres te­
jeskanna. Ez mind beleveszett a folyó­
ba a kocsival meg a két lóval együtt. 
Körülbelül 700 pengőt ért az egész min­
denestül, amit elnyelt a Körös.

A szerencsétlenség után, mikor mar 
megunták a hasztalan keresést, Török 
Antal hazagyalogolt a közeli tanyájába, 
míg Vincze Mihály bement a révházba, 
hogy a balulsikerült rokonlátogatás kö­
vetkezményeit kipihenje.

Szerencse a szerencsétlenségben, 
hogy sem Töröknek, sem Vinczcnek az 
ijedtségen és a kényszerű jegesfürdői) 
kívül semmi komolyabb baja nem lett.

A csendőrség is lefolytatta azóta 
a nyomozást, további eljárásra azonban 
nincs szükség.

kapcsolódjék a vármegyei egyesületbe, 
hogy a csongrádi termelők is részesül­
hessenek- az előnyökben. Ma az a hely­
zet, hogy Csongrád az egész megyében 
a legelhanyagoltabb minőségű gyümöl­
csöt viszi a piacra. A csongrádi áru 
annyira selejtes, hogy a piac nem is ve­
szi tel. Ezen az egész megye .gazdasági 
életére káros állaj;oton változtatni kell.

Bejelentette az alispán, hogy ,1 vár­
megye felírt a kormányhoz a védekező 
szerek olcsóbbá tétele és a paizstetü el­
lem védekezés megszervezése érdekében ,

Dr Szeder Ferenc János és Matyó 
Sándor felszólalása után a közgyűlés el­
fogadott több közérdekű javaslatot. Az 
egyesület kívánatosnak tartja, hogy a 
vármegyei gazdasági felügyelőségeken 
gyümolcsészeti szakértők is működje­
nek. Kimondották azt is, hogy a piacon 
található férges és fertőzött gyümölcsö­
ket el kell kobozni.

Értesítés !
Szentesen mérlegek és sulyok szakszerű 

javítására az alantiak jogosultak :
Koroknay Gyula Szűrszabó ucca 7. 
Bélteki János Deák Ferenc ucca 3. 
Füsti M. Sándor Szürszabó ucca 4. 
Búzás Lajos Báró Harucker ucca 32.

az
B&$zpé*ía$árl»ai6 tFásásrettosti hitelbe I 

rutaBtarékossig11 utján
Tagfelvétel és mindennemű felvilágosítás a lözponti irodában.

airMta8saré&«»$ság"
Központi Irodája

tel

Kossuth u. 12. (volt Pióhn-ház) az udvarban. 
______ ______ ... .... .

Csengrsd és Szeged megnehezül 
a ggfimSicsfermeíés előmozdításét

a gyümölcstermelők egyesülete lépéseket tesz törekvéseik ellen
A gyümölcstermelők országos egye­

sületének csongrádmegyei fiókja vasár­
nap tartotta éves közgyűlését a megye­
házán dr Cicatricís Lajos felsőházi tag 
elnökletével.

Az elnök megnyitó beszédében bi­
tért arra, hogy az egyesület munkáját 
megnehezíti, hogy Csongrád vámsa nem 
akar a megyei szervezethez csatlakozni 
és Szeged is elvonta a megyei egyesü­
lettől a közelébe eső községeket. Az 
egyesület tagjainak létszáma mégis 
emelkedett az elmúlt esztendőben

Scherg Károly beterjesztette a tit­
kán jelentést. Az egyesület a múlt év­
ben Össze akarta irm a megyebeli ter­
melőket, hogy egységesen tudjon eljár­
ni az érdekükben, de az összeírás. nem 
járt sikerrel, mert nagyon kevesen je­
lentkeztek. Majd most az általános me­
zőgazdasági összeü'ás során megfelelő 
tájékozódáshoz fog jutni az egyesület.

Dr Csergő Károly alispán is. meg­
állapította, hogy Szegednek az az ak­
ciója, mellyel a vármegyei egyesülettől

Vendéatöi incidens
Vasárnap hajnali 3 óra tájban izga­

tott ember jelentkezett a kíséri rendőr- 
őrszemnél.

— Biztos ur kérem — mondotta 
izgatottan — legyen szives gyorsan a 
Balogh-kocsmához jönni, nagy vereke­
dés készül...

A rendőr odament a Nyin-kozl 
Balogh-vencléglőhöz, amelynek az aj­
taját azonban zárva találta. Kopogott, 
mne kinyitották.

Bent úgy informálták a rendőrt, 
hogy egy háromtagú társaság kártyá­
zott a vendéglőben, az egyik nagyon 
nyert, mire a másik kettő otthagyta és 
kint a vendéglő előtt: az uccán várako­
zott rá, rejtett szándékkal. Azért is zár­
ták be az ajtót.

A két ember csakugyan kint is 
volt az uccán, de azok azt mondták a 
rendőrnek, hogy eszük agaban sem volt 
a kártyapartnert lesni, egyszerűen csak 
megálltak az ajtó előtt beszélgetni.

A nyertes kártyapartner minden­
esetre rendőri védelem alatt hagyta el 
a vendéglő helyiségét.

elvonja a községeket, _ megbénítja az 
e°"vesület tevékenységét. Oda fog hat­
ni,' hogy a községek a vármegyei egye­
sülethez csatlakozzanak. Helytelenítet­
te, "hogy a vidéki szakfelügyelóseget a 
központ Szegedre helyezte, holott annak 
Szentesen kellene lennie. El fog járni, 
hogy Szentes is szakfelügyelósegetkap- 
jon A C.songráddal való ellentét is érez­
tette bénító hatását az egyesület műkö­
désében. Csongrád — elég helytelenül 
—■ minden áron külön akar szeivezked- 
m. Csongrád fejlett gyümölcsészetének 
is cl megyei szervezetben vnn 3 helye. 
Valószínűleg összefügg Csongrád távol- 
maradása azzal a huzavonával és viszály - 
kodással, amely Csongrád és Szentes 
között folyik, de a két város között már 
enyhültek az ellentétek és Csongrádnak 
nincs oka a télreállásra. A csongrádi 
polgármester már régen kijelentette, 
hogy Csongrádnak joga van külön szer­
vezetet létesíteni, ez a szervezet azon­
ban mindmáig nem alakult meg, pcd'g 
kívánatos, hogy megalakuljon és bele-

SZÉKELY GŐZMALOM
a legulcsúbb hí melleit
Őrei és darál.

Búzát a legmagasabb napi áron 
gásárol, korpát, darát ÉS 
saját őrlésű lisztet ptdig Kicsiny­
ben és nagyban a ^jutányosabb 

áron árusítja 1
A n. érdemű közönség szives 
pártfogását és támogatását kéri

Székely Mária

Harmadfél hold föld árpa alá kiadó De- 
rekegyházoldalon Lábos-fold me'Iett;
Értekezni Temető ucca 28._____983^7
Sáfrány Mihály ucca 51 szám alattszép 
vetnivaló árpa kapható: 1080-10
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Rendelet a fcőlcsönvetőmag visszafizetéséről
I kormány megállapította a módozatokat

Az ősszel a kormány tudvalevőleg 
vetőmaggal megsegítette az aszályká­
rosultak egyrészét. Kölcsönképpen ad­
ták a vetőmagot és a gazdáknak köte­
lezniük kellett magukat, hogy aratás 
után visszafizetik vagy természetben 
vagy pénzben a vetőmag árát. A kor­
mány most rtendefettel szabályozta a 
vetőmag visszafizetését. A rendelet így 
szól:

— Az a gazda, aki a termelés elő­
mozdítása céljából az államtól vetőma­
got kölcsön kapott, köteles azt a vető­
mag terméséből természetben vissza­
szolgáltatni, ha pedig ennek a hatóság 
által megszabott határidőben és meg­
állapított módozatok szerint nem tesz

Megírtuk, hogy Szentesen mozga­
lom folyik az Attila-kultusz ápolására és 
ismertettük a tnozgalom szervezőinek 
túlságosan is nagyszabású terveit. A 
szervezők szombaton délután gyűlést 
tartottak és elhatározták, hogy Szentes 
székhellyel országos Attila szövetséget 
hoznak létre. A szombati gyűlés részle­
tesen letárgyalta a szövetség alapszabá­
lyainak tervezetét és bár a tárgysoroza­
ton a tisztikar kijelölése is szerepelt, 
egyelőre nem határoztak a személyi 
ügyekben.

Megismételték a gyűlésen a már 
ismert terveket, melyek szerint Attila-

Az Ipartestület mai közgyűlése elé 
terjesztendő éves jelentésében — mely­
ből egyes részeket vasárnap közölt az 
Alföldi Újság — Zsoldos Ferenc jegy­
ző kitér az iparosság hitelügyeire és 
ezt mondja róla:

— A kisiparosság hiteligényeinek 
kielégítésére hivatott Iparosok Országos 
Központi Szövetkezete az elmúlt év fo­
lyamán súlyos válságon ment keresztül. 
Az a szövetkezeti politika, meíy a hi­
teligények kielégítése helyett inkább 
termelési célokat szolgált, de megfelelő 
értékesitési lehetőségek nélkül a Szö­
vetkezetét az összeomlás szélére vitte. A 
végrehajtott szanálás után, mely az ér­
dekelt szövetkezeti iparosságnak súlyos 
veszteségeket okozott, úgy látszik az 
IOKSz más útra tért és testületünk te­
rületén is megtörtént az első olyan köl­
csön folyósítása, hogy az iparos az ál­
tala elnyert közmunka lebonyolítására 
— engedményezés ellenében' — köl­
csönt kaphatott. Meggyőződésünk sze­

deget, köteles a megfelelő mennyiségű 
és a fölamivelési miniszter által megál­
lapított minőségű, fajsúlyú és tisztaságii 
termény pénzbeli egyem'riékét megfi­
zetni. Á pénzbeli egyenértéket. úgy kell 
kiszámítani, hogy a budapesti tőzsdén 
a tartozás esedékessége napján jegyzett i 
középárfolyamból le kell vonni a telje­
sítés helyéhez legközelebb fekvő vasúti 
állomás es Budapest közötti vasúti fu­
vardíj összegét. Tőzsdei jegyzés hiányá­
ban az említett kiszámítás alapjául szol­
gáló árt a földmivelési miniszter a ter­
mény átlagos piaci árához képest álla­
pítja meg. A pénzbeli egyenértékben 
megállapított tartozást közadók módjá­
ra kell Behajtani.

Pantheont építenek Szentesen, továbbá 
nagyobb épületbe helyezik el a múzeu­
mot, mihelyt megtalálják az anyagi fe­
dezetet. Élesen kifogásolták, hogy az 
újságok ábrándoknak és álmoknak ne­
vezik ezeket a terveket.

A szervezők bejelentették a gyűlé­
sen azt is, hogy a kultuszminiszterrel 
egyetértésben a jövő évben máj'us else­
jén hatalmas országos Attila-ünnepet j 
rendeznek Szentesen. Bejelentették to- j 
vábbá, hogy az Attila Szövetség alakú- j 
ló ülésére József Ferenc főherceg is le- I 
jön Szentesre.

rint ez fesz a helyes útja a kisiparosság 
hitellel való ellátásának.

-— A múlt év folyamán kísérletként 
vezette be a kormányzat az úgynevezett 
ledezetnélküh kisipari hitelt. Az állam 
és a város hozzájárulása folytán 4000 
pengő bocsátatott a szentesi iparosok 
rendelkezésére. Bár az akciót sokan le­
kicsinyléssel fogadták, tárgyilagosam 
meg kell állapítanunk, hogy az ezen 
hitelkeretből nyújtható 200 pengő köl­
csön egy-egy kisebb munka elvégzésére 
komoly segítséget jelent, fia bebizo- 
nyul, hogy az iparosság ennek a köl­
csöntípusnak a jelentőségét felismer; s 
hitelben részesültek a kölcsönöket visz- 
szafizetik, a kormányzatban megvan a 
hajlandóság a hitelkeret felemelésére 
és kibővítésére. Kölcsönben részesült az 
elmúlt évben 25 iparos. A kölcsönök 
visszafizetése, vagy törlesztése két eset 
kivételével ez ideig zavartalanul történt. 
E helyen is utalunk arra, hogy a köl­
csönök visszafizetése erkölcsi köteles­

ség. Ezzel tartozik minden kölcsönben 
részesült iparos nemcsak önmagával, 
hanem azokkal az iparostársaival szem­
ben, akik a kölcsönhöz csak az esetben 
juthatnak hozzá, ha ez a kísérletként 
bevezetett akció teljes sikerrel jár, ami 
egyben tanúbizonysága és mindenki 
előtt tiszteletet parancsoló megnyilvá­
nulása lesz az iparos tisztességnek. Kí­
vánatos volna, hogy ez a hitelakció a vá­
rosi hozzájárulásoktól függetlenittessék, 
mert a városok nehéz anyagi helyzete 
miatt a hitelkerethez való hozzájárulás 
nagyobbmérvü felemelésére számítani 
alig lehet.

Bírói árverésen
eladatnak f. hó 5. én kedden d. e.
10. órakor Nagymágocs Lásdótel- 
ken kukoricaszár, pelyva és törek 
déli 12. órakor pedig Derekegyhá- 
zi oldal 141. szám tanyán sertések, 

lovak és egy parasztkocsi. 
Előzetes felvilágosítás Dr. Czuker- 
mann Andor ügyvéd irodájában 

nyerhető.

Hagy meglepetések a sahh- 
bajnohság harmadik fordulóján

Vasárnap újra mozgalmas napja 
volt a szentesi sakkozó társadalomnak, 
ekkor látszották le az egyéni bajnokság 
elődöntőjének harmadik fordulóját. A 
verseny igen izgalmas volt és minden 
csoportban meglepetések voltak.

A versenyt a Főiskolások, SzMTK, 
Iparos Ifjak, Iparos Kör, MÁV, Mun- 
kassakk-kör, Kereskedő Ifjak, Szentesi 
Sakk-kör, Bástya, Elektromos és Épí­
tők egyesületei közös intézőbizottsága 
rendezi, a hatalmas tömegverseny a 
legnagyobb rendben folyik és állandóan 
nagyszámú érdeklődő keresi fel a szel­
lemi torna színhelyét.

A vasárnapi forduló érdekesebb 
eredményei a következők: A. csoport: 
Csúcs nyert Téli ellen, Réhbeh nyert 
Mészáros ellen, Bálint nyert Doszlop el­
len, a csoport legnagyobb meglepetése, 
a Piti—Mácsai játszmát elhalasztották. 
B. csoport: Rostás nyert Bálint ellen, 
Fekete—Orosz IV. ellen, a Körpel— 
Szabó II. és Iluszka—Jarolics játszmá­
kat pénteken játszik íe. C. csoport: 
Vigh nyert Nyíri ellen, a Gallasz—Do­
bos és Szántay—Garai játszmákban 
Gallasz és Szántay nem tudtak nyerni 
és csak döntetlennel kellett megeléged- 
niök. A Köveshegyi—Bavtha játszmát 
függőben hagyták. D. csoport: Lantos 
nyert Kónya ellen, Gallasz nyert Hor­
váth ellen, Szabó I. nyert Bugyi ellen, 
a Varga—Vecseri játszma függő. E. cso-

Eort: Kórógyi nyert Miklós ellen, Bér­
es Brand ellen, Szegedi Széli ellen, 
a Goldstein—dr Temesváry játszma 

függőben maradt.
A verseny negyedik fordulóját ked­

den este fél 8 órai kezdettel játszik le.. 
A tornavezető figyelmezteti a verseny­
zőket a jxmtos megjelenésre, ellenkező 
esetben a íepontozast fogja alkalmazni.

Eddig veretlenül állanak a verseny­
ben: Piti, Szabó, Gallasz, Szántay, Fe­
kete, Bálint, Kórógyi, Rostás, Salvó és 
Szegedi.
(WVVVVVVVVVVVS/VV\/WWVV\A/VWWVV

ÖJ építetek építését
Épületek javítását, átalakítását 
tervek készítését, tűzhelyek 
készítését, javítását felelősség 
mellett jutányosán vállalja

Minta JAisnf
kOmflvea,

IV.. Sáfrány M.u. 31 s? il.-ik 48-as Kör udvarában.

Országos Attila ünnepet terveznek
Szentesen

'I jövő évben rendezik meg az ünnepséget

TUDOMÁNYOS MOSOéUlNHAZ
Kedden 6 és fél 9 órakor Bérletszünetben!

Hely árak: 20—90 fillérig!
A magyar filmek gyöngyszeme! — Kirobbanó sikerű magyar huszárvigjáték!

Lüktető katonazene! EMMY Magyar népdaloki

A legnagyobb magyar szereplők: Jávor Pál, Kabos Gyula Agai Irén, Gőzön 
Gyula, Gombaszögi Ella, Rajnay Gábor, Erdélyi Mici, Páger Antal. 
ELEGÁNS! BŰBAJOS ROMANTIKA! ELŐKELŐ!

Minden ízében igazi, bensőségesen MAGYAR film!
2. Magyar Világhiradó. 3. Jönnek az indiánok. 4. Vizek szimfóniája.

EMMY: a magyar filmek mindent legyőző diadala!
MMMMMMMMmMMMáMMMMMMMWNMMMMMMMWMMMMIMIWMfMMIMM

Rebezen jut hitelhez az Iparosság
Részletek az Ipartestület éves jelentéséből
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iák
lilik
ledvezüényes

istiek tartja a 
oly tatását. A 
00 kebelében 
odó Bizottság 
sönkibocsátási 
el már ismét 
lyeket. Ezek 
cn nagy az ár­
feltételek ked- 
Ivet az 'Orszá- 
«i'etkezet folyó- 
l0n 5.5 százaié- 
ja rendelkezés- 
aatot, tőketör- 
jtalékot magá- 
a kölcsön iiév- 
teszi s ezt fél 
fizetni. A kői 
ngőt meghala- 

lelmondás mcl- 
zpénzben, vagy 
Dcsátott kötve- 
1 lehet fizetni, 
csönncl támo- 
alkalmazottak, 
ilmazottak és 
építkezése, tol- 

álkmdó lakás 
ittetö a sziiksé- 
árhol beszerez- 
ithatja meg az 
»kivel épitkezé- 

A terveket a 
az ott beszerez- 
öltése utáin A 
I által megálla- 
öltségek és ha­
tékek együttes 
hatvan százaié:- 
ágilag engedé- 
el keretében az 
fedezethez mér- 
itkezési kölcsön 
mzintézeti Köz- 
;os Lakásépítést 

Magánalkal- 
sonben elvileg 

ha valamely 
li] pénzt ár tagjai 
ár nyugdijjogo- 
ánosok jövedel- 
:et hitelt érdem- 
tgazolni.

MAPEM1MK
Kedd, március 5. Róm. kát.: özséb. 

Protestáns: Adorján. — Nap kél: 6.35 
Órakor, nyugszik: 5.49 órakor. — Hold 
kél: 6.24 órakor, nyugszik: 6.42 óra­
kor.

Szentes mentes a fertőző állati 
megbetegedésektől

A Csongrádmegyc .területén leb- ’ dések a kővetkezők: 
második hetében előfordult fertő- juhhimlŐ Sövenvházán 2 majorban;

.. - - - . mr. « m * • • • • • • r TT ’ i. f_T___ —. 4 •«rKo m

léplít

Márciusi hő
Korán örvendeztünk a márciusnak, 

a tavasznak, mert íme jött a márciusi 
hó és egyszerre elrontotta, megsemmi­
sítette mindazt, amit lassú munkával 
eddig a tavasz kivívott. Tavaszban fe­
küdtünk le vasárnap este és télre éb­
redtünk hétfőn reggel. Akár erkölcsi 
példázatot is lehetne írni erről, tanulsá­
gos mesét felnőtteknek, hogy hányszor 
van az életben is, hogy hirtelen havazás 
betemeti a legszebb reményeket, a leg­
biztosabb terveket és hányszor ébre­
dünk bajra, bánatra... De ne beszéljünk 
erről, mert még önkéntelenül is politi­
zálni kezdünk a márciusi hónak tavaszi 
reménységeket megsemmisítő hatásával 
kapcsolatban.

Különben panaszunk se nagy le­
gyen a márciusi hóra, mert még össze­
ütközésbe és érdekellentétbe kerülhe­
tünk a lányokkal. Tudni kell ugyanis 
azt, hogy a márciusi hónak van egy 
nagyszerű tulajdonsága és kéjiessége. 
Aki márciusi hóban türöszti az arcát, 
az megszépül. Illetve ezt is jobb lesz 
máskép mondani: tekintettel arra, hogy 
nincsen csúnya lány, ennélfogva a már­
ciusi hótól nem megszépülnek a lányok, 
hanem még szebbek lesznek. A lányok 
nagyon örvendenek a tavaszi hónak és 
bármennyire elégedettek is a szépsé­
gükkel, kétségtelenül titokban mégis 
igénybe vették tegnap ezt a szépitőszert. 
Ha 'pedig a lányok még szebbek lesz­
nek, az a férfiaknak is csak öröm és 
boldogság, tehát a márciusi hó miatt 
nem kesereghet senki, inkább csak ör­
vendezhet. Legfeljebb a drogériák és 
patikák nem látják szívesen ezt a szé­
li tő szert, amely nélkülük kerül forga­
lomba. Aligha tévedünk azonban, hogy 
forgalmukon és a szépitőszerek kelen­
dőségén azonban nem fog változtatni a 

! márciusi hó, mert ami biztos, az biztos, 
lehet, hogy márciusi hó használ a szep- 

i ségnek, de a legtöbben a másik oldal - 
’ ról is bebiztosítják magukat. (Csak tel­
ve merjük ideírni, hogy nekünk mégis/ .hr___ _/CTT-1. '

ruár második hetében előfordult fertő­
ző állati megbetegedésekről kiadott ki­
mutatás nagyon kedvező Szentes szem­
pontjából. A két hét alatt nálunk nem 
fordult elő megbetegedés és régebbi
megbetegedéseket sem tartottak nyil­
ván. A megye egyéb részeiben kezd is­
mét szórványosan jelentkezni a sertés- 
pestis.

A nyilvántartott és uj megbetege-

Lyliázan z maj<
riihösség Kisteleken 1 udvarban 

(uj) juh;
sertéspestis Sövényházán 1 major, 

ban (uj), Dorozsmán 3 tanyában (uj), 
öttömösön 2 tanyában, Pusztamérgesen 
1 tanyában, Mmdszenten 1 udvarban 
(uj), Nagymágocson 1 udvarban, 1 ma­
jorban.

— A háztartási szakosztály ülése.
A városi pénzügyi és háztartási szak­
osztály ma délelőtt 10 órakor tartja a 
pénteki közgyűlés tárgysorozatát elő­
készítő ülését.

— Versenytárgyalási hirdetmény.
Az OTI makói székháza átalakítási és 
tatarozást munkáira korlátozott verseny- 
tárgyalást hirdettek, melyen a cson- 
grá dmegyei iparosok is résztvehetnek. 
Március 10-ig lehet beadni az ajánlato­
kat. A részletek az OTI makói pénztá­
ránál tudhatok meg.

Férfi öltöny szövet 
tartós minőségben 
Női mosó szövet

SP
80 tilt.

Berlin AruhAiban

a szépitőszer nélküli szépség tetszik...

it vasárnap este 
:re ucca 14 szá- 
k éjféltájban ész- 
iskapuja fel van 
az udvaron és a 
le hiányt nem

feljelentésüket 
ozás indult an- 
>gy ki és milyen 
írnap este Bim-

Időjelzés: Mérsékelt északi-észak­
keleti szél, még sok helyen havaseső 
vagy hó. Egyébként nyugat felől a lei- 
hőzet csökken. A nappali hőmérséklet 
nem változik lényegesen, éjjel azonban 
erősebb fagy lesz.

8 társa azt .kérik 
tel a Balogh Já- 

■V Ferenc uccá- 
1 t0 számú házig

(ben, hogy a viz- 
‘szélescdett, hogy 
'Feszi. Emiatt az 
jái' borítja. Az 
'évén járda, a la- 

^bik és kénytelen 
H. Egészségi és 
1[tá teszik, hogy 
a hátrányos álla-

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a piacon árpa 
13.80, tengeri 11.80, a gabonakereske­
dőknél búza 16.50, árpa 13 13.50, zab
13—-13.50, tengeri 11.50—13 pengő 

—o—

— Kinevezés. Az igazságügymi­
niszter ógyallai dr Szabó 1 ivadar szen­
tesi kir. járásbirőt a szentgotthárdi kir. 

j járásbíróság elnökévé kinevezte. A ki- 
I nevezés arra érdemes férliut. crt s an­
nak hire bírói és jogászkörökben osz­
tatlan örömet keltett. Szabó I ivadar 
távozása érzékeny veszteséget jelent^ a 

j szentesi bírói karra, _ benne _ puritán, 
nagy képzettségű, jó birot veszített. F tó­
ttá felől még nem történt intézkedés.

— Ma ipartestületi közgyűlés. Az 
Ipartestület ma délelőtt 9 órai kezdettel 
tartja évi rendes közgyűlését. Minthogy 
a múlt hétre összehívott közgyűlés nem 
volt határozatképes, a mai ülés már a 
megjelentek számára való tekintet nél­
kül határozatképesnek számit.

— Körözés. Kriklák István 28 éves 
nagymágocsi fölclmivest kihágásért jog­
erősen elitélték, de az ítélet végrehajtása 
elől ismeretlen helyre távozott. Az al­
ispán elrendelte körözését.

— Leesett a székről, eltört a lába. 
Berczeli Imréné 35 éves csongrádi asz- 
szony olyan szerencsétlenül esett le a 
székről, hogy az egyik lába eltört. A 
szentesi kórházba szállították.

— A husosbál nagy sikere. A szen­
tesi husiparosok vasárnap este a Pető­
fiben nagyszabású vacsorás bálát ren­
deztek. Ötszázan vettek részt a vacso­
rán. Vacsora után reggelig tánc volt víg 
hangulatban.

— Kitünően siketült a méhésztea.
A Sötér méhészegyesület szombaton es­
te a Kaszinóban táncos teaestet rende­
zett. Hatalmas számban jelent meg a 
közönség a teán és a rendezőség ügyes 
előkészítő munkája révén kitünően szó­
rakozott. Élvezték a finom mézes süte­
ményeket, szívesen hallgatták az oros­
házi méhészek dalárdáját és jó hangu­
latban hajnalig járták a táncot.

— Még ma az Emmy. Három na­
pon keresztül a farsang kedvderitő szó­
rakozásai között ez a nagyszerű magyar 
film az első helyre került. Vidám han­
gulatával csak azt kívánta Emmy a kö­
zönségtől: ^Szeressen egy kicsikét

— Asztma és szívbetegség, mell­
es tüdőbaj, görvély- és angolkór, a bőr 
negbetegedései és furunkulózis esetei­
ben a mindig kellemes hatású termé- 
izetes »Ferenc József« keserüvtz az 
emésztőcsatornát alaposan kitisztítja s 
a gyomor és belek működését kitünően 
szabályozza. Hírneves európai és ame­
rikai klinikusok tuberkulotikus egyé­
neknél tapasztalták, hogy a betegség 
kezdetén jelentkező székrekedések a 
Ferenc József víz használata folytán lé­
nyegesen enyhülnek.

— Boldog bácsi hazugsága címen
irt Majthényi György meghatóan szép 
novellát a Magyar Lányok uj szamá­
ban. Kedves és eleven vidám képeivel 
a Farsang vége című cikk, Domokos 
Juciit Bál című verse, valamint a Mali 
néni melltüje cimü tréfás jelenet melyet 
bizonyosan szívesen adnak majd elő a 
jókedvű olvasók. Kosáryné Réz Lola 
és Vándor Iván regényei, Dámelne Len-

" Petőfiről

nvivo. receptjei, —------
nyom magyaros kézimunkák, valamint 
a kertészeti cikkek egykepen nagy ér­
deklődésre tarthat szamot. Mutatvány­
számot szívesen küld a kiadóhivatal 
Budapest, VI., Andrássy ut 16. Előfize­
tési elíj egy negyedévre 4 pengő.

NŐI nadrág 
Nőt Kesztyű

IP 20 I 
- 60 1

BrOII Äi

vét« éstVllJV^vvzx. CD J _
a közönség nagyon megszerette Emmyt. 
Már most megállapíthatjuk, hogy olyan 
magyar Hím a Rákosi Viktor regénye, 
mely már rendezésében, megj’átszásá- 
ban a tökéletesség mértékét ütötte meg. 
Annyi kacagás régen hangzott a Mo­
ziban, mint az Emmynél. Különösen 
Kabos Gyula vitte a humor primhege- 
clujét és csillogtatta kiváló tehetséget. 
Gombaszögi németkisasszonya volt a 
segítsége. Ketten együtt igazán mü- 
vészpár. Ezt mondhatjuk az Agai Jávor 
párról is. Tetszett Rajnay ezredese is. 
Az önkéntesek nagyon jók voltaic Min­
dent összevéve egy igazán kiváló mar 
gyár filmet láttunk. Ezt mondhatja min­
denki. Ma még két előadásban kerül 
szinre. ügyes a kísérő műsor is. — A 
> Vizek szimfóniája« olyan látnivalókat 
nyújtott Rómából, hogy szebbet a lég­
in üvészibb fantázia sem rajzolhat meg. 
Tapsorkán kisérte a gyenuekburleszket 
és a Magyar Híradó képei is minden­
ben Ivappánsul hatottak.

— Iparügyek. Szíjártó Szabó Fe­
renc (Deák Ferenc ucca 64) a férfiszabó 
ipar gyakorlására kér engedélyt. Ré­
pa Imre (Baross ucca 3) bizonytalan' 
ideig szünetelteti a lábas jószág keres­
kedésre jogosító iparengedélyét. — 
Bélteki László (Damjanich ucca 7) le- 
mondott a kőmivesipar gyakorlásáról.

— Mérsékelten drágultak a létfen- 
tartás költségei. Statisztikai adatok sze­
rint február havában a heti létminimum 
összege a január havi 57.15 pengővel 
szemben 67.21 pengőre emelkedett, anu 
0.1 százalékos drágulást jelent. Az 1914. 
évvel szemben az élelmiszcrszükscglc- 
teknél 15.9 százalék az olcsóbbodás, inig 
az összszükségletcknél még mindig 15.7 
százalékos a drágulás és 100 mai pengő 
békebeli belső vásárlóértéke 86.38 pengő.

Edényvásár
Zománcedényt elsőrendű 
minőségben vásári áraknál is 
Olcsóbban vehet

„A Mi Boltunkéban
Kossuth u. 26.

15 20 25 30 III
530 7 770 s60 F

4 5 6 Itt.
Kanta 24ü 260 290 p
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toll az al atlasztól néilegjz&h Panna dllflXÓ
A fövő évi szentesi képviselőválasz 

tói névjegyzék előkészítésének előmun­
kálatai március elején megkezdődtek. 
E hónap első telében ketl jdentKeznm 
azoknak, akik a névjegyzékbe tel akar
Ják ÄÄ«, akik a huszon­
negyedik életévüket betöltötték, hason- 
lékl'm a harmincéves korhatárt élért nő 
két is hivatalból, jelentkezés nélkül le­
veszik a névjegyzékbe, míg az egyete­
met végzett férfiaknak es nőknek aki­
ket korra való tekintet nélkül megille 
a választói jog, kérniök kell a felvetclu- 
ket Kérniök kell a felvételt azoknak ff all m” régebben betöltötték a 24 
illetve 30 életévet, ae valamny m oknál 
fogva nincsenek benne a választód név­
jegyzékében.

Feléből
vagy tartásra kiadó jó helyre 2 
drb második éves fajcsikó. Ér­
deklődni lehet Széchenyi utca 59.

irta: FARKAS ANTAL. U.
Egy hálás tekintet köszönte meg

Megrongálódott o hajóóllomOslioz 
izzító ut

A hajóállomáshoz épített lejáró utat 
nvatalosan még meg sem nyitottak és 
nem adták át a forgalomnak, máris ál­
ról érkezett jelentés, hogy az ut meg- 
rongálódott. _ ,

Az történt, hogy egy hajó horgony­
zott a napokban a hajóállomás közelé­
ben. A hajó vasmacskáját átemelték 
az uj ut fölött és az utón túl erősítették 
meg. Közben egy jégtábla nekiütődött 
a hajó oldalának és elmozdította helye­
rői. A hajó és a jégtábla összeutkozese 
elvan erős volt, hogy felszakadt a vas- 
mácska és végigszantotta az uj utat. 
vasmacska feltépte az uj ut burkolatát 
és jelentős sérülést ejtett rajta.

Amerre a vasmacska végigvonult 
az utón, újra kell majd burkolni.

im v lltllíla rv 11 iLVvt ■ . , #
<-zt az elhatározást. (Anna báróné is 
örült hogy a jószágállomány komi nem 
kell füllentenie. Az ördög tudja nmr, 
tiogy tegnap erről mit is beszélt a só­
gornak. O bizonyára tudja.) A báló 
me" ugv érezte, hogy nagyon boldog 
lenne ha már otthon ülhetne. De hát 
mar nem lesz olyan goromba, hogy a 
tiszteletére rendezett hangverseny elől 
megszökjék. Kibírja még a bárónknak 
ezt^a figyelmességét; nem pusztul bele. 
Nem is valami szép az ő gyöngéd érzel­
meit visszautasítani. Minden asszony­
ban van egv kis hóbort. No, olyan 
amilyen ez az arckép-história. Az am .

— Gratulálok, művész ur. Remek 
képet festett a sógornőmről.

Az asszony lángvoros lett.
— Ezzel a. képpel az én családi 

képtáramat gazdagíthatnád, Panna.
Nem az enyém a kép.

— aT* Bandi űré. ő festette kiálli- 
tásra magának.

_ Ez már takaros! Megdolgozta­
tod a művészt és még le is pmgaltatod 
vele magadat. Panna, téged fölvet a 
pénz maholnap. Művész w alkudjun '. 
A kép az enyém kiállítás nélkül. Áztál 
jöjjön el hozzám, az én öregjeimet is su- 
bickolja ki. A végén megengedem hogy 
engem meg az angyó számára lep
^ í_ A legnagyobb örömmel, mcltő-

Ság0Anmmbáróné boldog volt, mert a 
kép oda került, ahová voltaképpen szán­
ta ?es Bandi is boldog volt. mert alkal­
mas pillanatban néhány darab bankó 
csúszott a markába foglalóképpen. (So 
ha életében még nem volt egyszerre ennyi pénze. Jaj™de örül majd ennek a
mama!) . , „ , .

A hintó már a délutáni órákban be­
ment a városba, hogy a Karcsay-fami- 
Hát kihozza. Estéié é A«*.*-

mmtjz^viyen^ugr-el^ ^
tudom lefesteni. Ha ránézek, megáll a
kezem. £jhiszem ‘mert mindig a szája
iár Sikerült a kép?Ja _T jo-en A báró ur már meg is
vásárolta^ Nézze mutatott
Vilmának és nézegették, hogy ugyan 
valódi-e?

Most I

(Folytatjuk.)

Íz ílliml pínzBggl help! 
január halában

KTK I

Hivatalos piaci árak j
1935. március hó 4 napfáról.

Búza 16.—■ Árpa 13. . Zab 13.
lengén csöves 10.—. Tengeri szemes

(dercés) kg-ja —.18. Kenyér 
fehér) kg-ja —.28. Kenyér (barna) kg- 
ja —.26 Zsemle darabja — 05. Borso 
kg-ja —.18. Lencse kg-ja —24. Bab 
kg-ja —.14. Köleskása kg-ja —.28. 
Rizskása kg-ja — 7O. Árpakása kg-ja 
—.26. Burgonya kg-ja —.07. Zsír kg-ja 
1 30. Vaj kg-ja 1.80. Szalonna kg-ja 1.20, 
Só kg-ja —.40. Marhahús kg-ja —.80. 
Borjúhús kg-ja 1.—• Juhhius kg-ja .80. 
Sertéshús kg-ja 1.—• Pálinka literje 2.40. 
Cselédcsizma uj pár 14. . Cselédcsiz-
ma telelés 8.—• Bakkancs paija 5. 
Csirke pária 2.60. Lúd (sovány) párja 
8 —• Lúd (kövér) kg-ja —.85. Kacsa kg- 
ia —.90. Pulyka kg-ja —.80. Tojás da­
rabja —.05. Igásló darabja 160. . Igás-
ökor párja 400.—. Vágómarha kg-ja 
—.30. Tehén darabja 200.—. Borjú da­
rabja 40.— Juh darabja 16.—. Sertés 
hízott kg-ja —.50. Sertés 3 hónapos da- 
rabia 7— Sertés 6 hónapos darabja 
11 —. Sertés egy éves darabja 20.— 
Toll kg-ja 4.—.Toll (pehely) kg-ja 7-00. 
Mész ke-ia —.06. Tűzifa mm 3.80. Pu­
hafa mm 5.80. Szén mm 5.—. Faszön 
mm je.—• Nyomtatott szolma mm 1.40. 
Takarmányszalma mm 2.—. Heremag 
kg-ja 1.60. Bor literje —.60. Sor h- 
terje 1 —. Egy kocsi szalma 6.—. Egy 
mázsa széna 6.50. Egy kg szappan 1.— 
pengő

------------ , , PC
kai többre becsüli.

Amikor egy pár nyullal hazakerült, 
sietett, már Karcsay bácsi nagyban 
uqnleqozs qpeSoj auoreq u 
magyarázott a virágok különböző . ter­
mészetéről a bárónénak, aki a kio o- 
zött Bandit Vilmával együtt sétáim 
küldte a parkba. Úgy találta, hogy Vil­
ma nagyon szép, sőt szebb, mint gon­
dolta. Éppen most nem kellene ilyen 
szépnek lennie, amikor István itt van 
Ha tudta volna, hogy ilyen szép, tán 
meg se hívja. De hát erre nem lesz 
féltékeny? Erre a zongoramester-lany- 
ra? Erre a koldusra? Ostobaság! Pista 
Dáró majd megpuhul. Már ma is más,

nűárban az állami közigazgatás 
itn 8 millió pengő, bevetele (a kölcsön« kezelés beviteli nélkül) 60 millió pengő 
volt vagvis az állami közigazgatás Ki 
adásai 0.8 millió pengővel haladtak meg 
a bevételeket. A külföldi hitelezők alap­
jából felvett kölcsönből fedezendő be­
ruházásokra januárban a közigazgatás- 
nál 0.7 millió pengő tordittatott.

Az összes állami üzemek januári 
kiadásai együttvéve 32.8 millió pengőt, 
bevételei pedig 26.8 millió pengőt tettek ki íagyti azg üzemeknél együttvéve 
hatmillió pengő kiadási többlet jelent­
kezett A külföldi hitelezők alapjából 
felvett kölcsönből fedezendő b^uházá^ 
sokra januárban az üzemeknél 0.2 millió
pengő fordittatott. ...... , ,,

A népszövetségi kölcsön szolgala­
tára e hónapban a Magyar Nemzeti 
Banknál 2.3 millió pengő fizettetett be, 
amiből nem traszferáltatott es kincstári 
Egyek éUenében utóbb igénybevétetett 
1.7'millió pengő. Az egyéb allamados- 
sá"ok szolgálatának kereteben esedé­
kessé vált összegek helyett 4.3 millió 
pengő névértékű kincstári jegy helyez­
tetett letétbe. , .. . .Januárban az állami közigazgatás 
az előlegkezelésben az Államvasutaknak 
9 2 millió pengőt, az állami vasgyárak­
nak pedig egymillió pengőt bocsátott 
rendelkezésre, viszont a posta, távírda 
és távbeszélő feleslegeiből egymillió 
pengő az állami közigazgatás javara
utaltatott át. -A nagyobb üzemekre vonatkozó
statisztikai táblázatok szerint a forga­
lom az előző évvei szemben januárban 
a postánál egyes vonatkozásokban 
emelkedést, más vonatkozásokban pe­
dig csökkenést, az Államvasutaknál vi­
szont általában visszaesést mutatott.

Vasárnap j- 
pályán az uj L 
rossz talajon j^( 
egymással szeml 
győzött, de ez a 
pont megint oda; 
között maradt az 

Harsányi-Hl
Czeglédi, Xíészá 
Tasnády, Pataki 
játszott az SzTE, 
indult a játék,«' 
percben Harsán« 
a labda. A félti 
sikerülni a szent 

A második! 
tat jobb formál, 
rúgnak gólt. Cs 
nádynak 11-esL 
kiegyenlítő gólt« 

Az SzTE-bi 
di játéka emel«

kitítssíflei
szállást Iígz6 
p szemben
ln több alkalomi 
legen állambeli j
hnai repülőgép 1
illőit, majd rövid 
[polgári lakosság 
Mzállott, még mid 
így I hatóság a k
szabálytalan les;

Bajnoki
Az I. osztálvl 

KEAC—MÁV - 
Móraváros—HT 

A II. osztály] 
a pálya hasz ” 
maradt, K. MAI 
ménység—KAC

1. oszt. 1
1. KEAC
2. KAC
3. SzAK
4. HTVE
5. SzTK
6. MÁK
7. KTK
8. Vasutas
9. SzMAV

10. MTK
11. Mórav.
12. SzTE
13. HMTE
14. KTE

dályozására a rei 
íözönség lágyéin 
In leszálló repuloj 
leszállás helyér 

;el azonnal köte 
lebbi csendőrörs 
it, vagy a főszolj 
kapitányságot.
toülőgép utasai 
arias magatart 
tan mindaddig, n 
leszállt repülogi 
s a további te< 
nem adnak, a 
elősegítem n< 

I azonban, hogys 
In a sérült utas* 
[jtani s az égő p 
1 kell.
kijelölt helyen 

ivek vezetője, va 
magukkal hoz 

£ot meg akarj 
akarják éget 

mdók.

Ion güzOsOa
In tiszai hajóál 
■töket. Balogh I 
üzemvezető a F 
llgozott a géph 
1 útközben szeri 
1) forgó koronj 
I hüveiykujját s

lit üzemvezetőt 
Írói egyenesen 1

Felelős szerkesztő és kiadó
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság* 
nvomdaiában Szentesen

mint Mfcsocía otthoniassággal mozgottlVHCSOUa UlUWJllK.l3.ea.fofc,«-................ - o-
Bandi gyerek a parkban, a lugasokban, 
a kastélyban! Vilmát egészen bámulat-

Bávékeveréket
legjobbak is legolcsóbbak

QTHRHIHTI
ba eltette. . . ,

— Nézze, ha szép az idő, itt szok­
tunk olvasgatni. Ha Boms, bemegyünk 
amoda. Itt reggelizünk, amott uzson­
názunk. Az ebéd, a vacsora mmdig az 
ebédlőben van; vagy a kis ebédlőben, 
vagy a nagyban. Ebéd után beme- 
gyünk füstölni a dohányzóba. A fekete 
kávénkat rendesen ott isszuk meg égy 
kis likőrrel. Aztán a báróné lehever 
egy órácskára, én pedig megyek a szo­
bámba dolgozni.

— Mit dolgozott?
_ Megfestettem a méltósagos asz-

szony portréját. „ , ....
— Mennyivel hamarabb elkészült,

a mozi
fűszeresnek
mellett

Minden viszonteladónknál
kaphat kenyérgyári 

kenyeret!
Követelje olcsó kenyerünket 

fehér, félbarna és barna 
minőségben 1

Olcsó 1 Ízletes! Tápláló^

mm

A Magyar 
és az Országos! 
jelentése szenna 
hizlalási tévékéi 
Az előző hóna
uj beállítások! 
gyobb volt. mij 
Ben, januárbaij 
tások száma k'j 
volt, mint 1934 
januárjában tol 
kisebb volt, 1 
függ össze a 
hanyatlása is. j 
előző hónapok’ 
keztében mm 
gyobb a tavai?

SShíSI’tSg
1—2 hónapig”™ 
vaszi hónapo 
számítani. A 1 
ból a megelőz»

luljon meg usz
It Szentesi LT: 
rait nemrégit 

[rium és az Ég; 
nemleges munj 
lotta első válás 
jyesület. 
letőség ismerte 
lseit. Az egyesi 
fmn fog dolgoj 
-k tanuljon n 
az előmozditá 

iu gyermekek! 
" nyújtani.
. *°gja kisém 

a tehetséges. 
-I Szentes szár 
r'.ndó orvosi i 
időnként tüze 
>zik a gyerme
nyzőket.

jyesléssel foga.

Egy kereset
meneti nagyíj 
ToIdi-tériJttpS 
SziementhaH j

prkotóverseny
Ttség megbízó 
|8en rendezi 
_ másodosztá Igát. Az eg
l'yzők erre az

városháza k


